

ఇది సమయము!

ద్వారా

మార్క్ మెక్‌గీ

క్రీస్తు శరీరం లోపల ఏదో అద్భుతమైన జరుగుతోంది! క్రీస్తు తిరిగి వచ్చే సమయం దగ్గరగా ఉన్నందున పరిశుద్ధాత్మ మన హృదయాలను ప్రత్యేక మార్గంలో కదిలించింది. మేము దేవుని వాక్యాన్ని చూస్తాము, దేవుని ప్రజలను వింటాము మరియు ఆత్మ యొక్క స్వరాన్ని వింటాము మరియు ఎక్కువ సమయం మిగిలి లేదని మాకు తెలుసు. మేము ఇక్కడ ఏమి చేయాలో పూర్తి చేయాల్సిన సమయం వచ్చింది!

కొత్త నిబంధన ద్వారా చదవండి మరియు దేవుని ఆర్థిక వ్యవస్థలో సమయం యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి మీకు శక్తివంతమైన అవగాహన వస్తుంది. యేసు 2,000 సంవత్సరాల క్రితం ప్రారంభించినది ఎప్పటికీ కొనసాగదు. సమయం ముగిసే సమయానికి పరుగెత్తుతున్నట్లు ఆయనకు తెలుసు (మత్తయి 13:30) వారు శిక్షించబడే సమయం రాబోతోంది దని రాక్షసులకు కూడా తెలుసు (మత్తయి 8:29) మరియు వారు తమ తండ్రి సాతాను చేసే పనిలో బిజీగా ఉన్నారు. ప్రపంచాన్ని తీర్పు తీర్చడానికి క్రీస్తు వచ్చే సంకేతాలు మన చుట్టూ ఉన్నాయి, కాని ప్రజలు వారికి గుడ్డిగా ఉన్నారు (మత్తయి 16: 3). ఒక న్యూస్కాస్ట్ చూడండి, వార్తాపత్రిక చదవండి, ఇంటర్నెట్ ను స్కాన్ చేయండి, ఆపై యేసు మరియు అపొస్తలులు చెప్పినదానిని చివరిలో జరుగుతుందని చదవండి మరియు అది మనకు తగిలింది - కష్టమే - ఆయన తిరిగి వచ్చే సమయం దాదాపు ఇక్కడే ఉంది.

కాబట్టి, క్రైస్తవులు దాని గురించి ఏమి చేయాలి? సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుని సేవకు ఎంత చెడ్డ విషయాలు వస్తున్నాయో లేదా కట్టుబడి ఉన్నాయో ఫిర్యాదు చేయాలా? ఆ ప్రశ్నకు సమాధానం మనందరికీ తెలుసని అనుకుంటున్నాను. ఇది సమయము! మేల్కొలుపుడానికి మరియు పని చేయడానికి సమయం.

“మరియు నిద్ర లేవటానికి ఇప్పుడు ఎక్కువ సమయం వచ్చిందని తెలుసుకొని, దీన్ని చేయండి; ఇప్పుడు మన మోక్షం మేము మొదట నమ్మిన దానికంటే దగ్గరగా ఉంది. రాత్రి చాలా కాలం గడిపింది, రోజు చేతిలో ఉంది. అందువల్ల మనం చీకటి పనులను విడదీసి, కాంతి కవచాన్ని ధరిద్దాం. మనం సరిగ్గా నడుచుకుందాం, పగటిపూట, ఉత్సాహంలో మరియు మత్తులో కాదు, నీచంగా మరియు కామంతో కాదు, కలహాలు మరియు అసూయలతో కాదు. అయితే ప్రభువైన యేసుక్రీస్తును ధరించండి, మాంసం దాని కోరికలను తీర్చడానికి ఎటువంటి సదుపాయం చేయవద్దు.” రోమన్లు 13: 11-14

పాల్ యొక్క ప్రకటనలోని “ఇది” ఏమిటి “మరియు దీన్ని చేయండి”? ఇది ఇతర వ్యక్తుల పట్ల ప్రేమ - “ఒకరినొకరు ప్రేమించడం తప్ప ఎవరికీ రుణపడి ఉండరు, ఎందుకంటే మరొకరిని ప్రేమించేవాడు చట్టాన్ని నెరవేర్చాడు ... ప్రేమ పొరుగువారికి ఎటువంటి హాని చేయదు; అందువల్ల ప్రేమ చట్టం నెరవేర్చు.” (రోమీయులు 13: 8, 10) ఇది మన మేల్కొలుపు పిలుపు! మనం ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవాలి, "సమయం తెలుసుకోవడం, ఇప్పుడు నిద్ర నుండి మేల్కొనే సమయం ఆసన్నమైంది."

అపొస్తలుడైన పౌలు క్రోనోస్కు బదులుగా “సమయం” కోసం కైరోస్ అనే గ్రీకు పదాన్ని ఉపయోగించాడు. కైరోస్ అంటే “సీజన్” అని అర్థం, అయితే క్రోనోస్ నిర్దిష్ట సమయం (సెకన్లు, నిమిషాలు, గంటలు) సూచిస్తుంది. పౌలు దేవుని ఆర్థిక వ్యవస్థలో అన్యజనుల పట్ల ఒక క్లిష్టమైన మరియు వ్యూహాత్మక కాలం గురించి వ్రాస్తున్నాడు. “అధిక సమయం” అనే పదాలు హోరా ఈడ్ మరియు పని చేసే సమయం ఇప్పుడు కాకుండా తరువాత అనే ఆలోచనను నొక్కి చెబుతుంది.

ఇది చేయడానికి సమయం ఏమిటి? "నిద్ర నుండి మేల్కొలుపండి!" దాని గురించి ఒక్క క్షణం ఆలోచించండి. యేసు సిలువపై మరణించిన 30 సంవత్సరాల తరువాత పౌలు ఈ లేఖ రాస్తున్నాడు. ఇది కేవలం ప్రారంభం - ప్రపంచంలోని మొదటి తరం క్రైస్తవులు - మరియు పౌలు క్రీస్తు శరీరాన్ని మేల్కొలుపమని ఇప్పటికే చెబుతున్నాడు! అది ఇప్పటికే నిజమేనా? దురదృష్టవశాత్తు, అది. చర్చి యునైటెడ్ స్టేట్స్ దశాబ్దాలుగా చక్రం మీద నిద్రపోతోంది. యేసు మనలను ఇక్కడ వదిలిపెట్టిన పనిని మనం మరచిపోయాము - మరియు అది మన పొరుగువారికి ప్రేమ మరియు హాని చేయకూడదు. క్రైస్తవ పరిచర్యకు ఇది ప్రధాన ఆదేశం - ఇతరులను ప్రేమించడం.

కాబట్టి, ఈ ముఖ్యమైన పనిని మనం ఎలా చేయాలి? ఇది మన హృదయాల్లో మొదలవుతుంది. మన పొరుగువారిని మనం నిజంగా ప్రేమిస్తే - ఆ ప్రేమ వారికి సేవ చేయడానికి మనల్ని ప్రేరేపిస్తుంది. ప్రార్థన మరియు దేవుని శక్తిని వెతకడానికి ప్రేమ మన మోకాళ్ళకు పంపుతుంది, నేర్చుకోవటానికి మరియు జ్ఞానం పొందటానికి బైబిల్కు చర్చికి ఫెలోషిప్ మరియు ఎదగడానికి, ఆపై వారి జీవితంలో యేసు అవసరం ఉన్న

వ్యక్తులను కనుగొనటానికి తలుపు తీస్తుంది. మేము మా పొరుగువారిని ప్రేమించకపోతే, ఎవరైనా “పరిచర్య” అనే పదాన్ని తీసుకువచ్చిన ప్రతిసారీ మేము నెట్టివేయబడతాము.

మంత్రిత్య శాఖ (సేవ) మేము ఇక్కడ ఎందుకు ఉన్నాము - అందుకే మమ్మల్ని రక్షించిన తరువాత దేవుడు మమ్మల్ని నేరుగా స్వర్గానికి తీసుకెళ్లే బదులు మమ్మల్ని విడిచిపెట్టాడు, అది ఇప్పుడు మన నిజమైన ఇల్లు - మన నిజమైన దేశం. దేవుడు తన ప్రజలను, భూమిపై వారి జీవితకాలంలో, ప్రజలను ప్రేమించడానికి - యేసు గురించి చేరుకోవడానికి మరియు నేర్పడానికి ఉపయోగిస్తాడు. దేవుడు పరిచర్యను ఒక అందమైన విషయంగా చూస్తాడు.

"ఎందుకంటే యూదు మరియు గ్రీకు మధ్య వ్యత్యాసం లేదు, ఎందుకంటే ఒకే ప్రభువు తనను పిలిచే వారందరికీ ధనవంతుడు. 'ఎవరైతే యెహోవా నామాన్ని ప్రార్థిస్తారో వారు రక్షింపబడతారు.' అప్పుడు వారు నమ్మని ఆయనను ఎలా పిలుస్తారు? వారు వినని ఆయనను వారు ఎలా విశ్వసిస్తారు? మరియు బోధకుడు లేకుండా వారు ఎలా వింటారు? పంపించకపోతే వారు ఎలా బోధించాలి? ఇలా వ్రాయబడినట్లుగా: 'శాంతి సువార్తను ప్రకటించేవారి పాదాలు ఎంత అందంగా ఉన్నాయి, మంచి విషయాల గురించి సువార్త తెస్తాయి!' (రోమన్లు 10: 12- 15)

శాంతి సువార్తను ప్రకటించే వారి “పాదాలు” అందంగా ఉన్నాయని దేవుడు ఎందుకు చెబుతాడు? మన పాదాలు దేవునికి అందంగా ఉన్నాయి ఎందుకంటే మనం పాటించి వెళ్ళాము. తనను మొదట “అనుసరించండి” మరియు అతని నుండి “నేర్చుకోండి” అని యేసు ప్రజలను పిలుస్తాడు.

అప్పుడు, యేసు మన పట్ల తనకున్న ప్రేమను ప్రదర్శించమని చెబుతాడు
ఇతరులను ప్రేమించడం మరియు వారి ఆధ్యాత్మిక అవసరాలకు సేవ చేయడం.

క్రీస్తు శరీరానికి ఇది పెద్ద రహస్యం కాదు - క్రొత్త నిబంధనలోని ప్రతి పేజీలో ఇది స్పష్టంగా ఉంది. దేవుడు తన ప్రజలను ఇతరులకు సేవ చేయడానికి ఎల్లప్పుడూ "పంపించేవాడు". దేవుడు జీవించడానికి మంచి స్థలాన్ని అందించడానికి అబ్రామ్ (అబ్రాహం) కు తన ఇంటిని విడిచిపెట్టి ఒక విదేశ దేశానికి వెళ్ళమని దేవుడు చెప్పాడా? లేదు - ప్రపంచానికి ఆశీర్వాదం కలిగించే గొప్ప జాతికి తండ్రి కావడానికి దేవుడు అబ్రాహామును పంపాడు. ఇది పరిచర్య గురించి - ఇతరుల అవసరాలను తీర్చడం గురించి.

యేసు తన శిష్యులకు వారి జీవితాలతో ఏమి చేయమని చెప్పాడు? ఇతరులకు వెళ్లి సేవ చేయమని చెప్పాడు! యేసు పౌలుకు ఏమి చేయమని చెప్పాడు? ఇతరులకు వెళ్లి సేవ చేయమని పౌలుతో చెప్పాడు! దేవుడు తన పిల్లలందరి నుండి కోరుకునేదానికి పౌలు జీవితం మనకు ఒక ఉదాహరణ - ఆయనకు మరియు ఇతరులకు సేవ చేయడానికి వారి ఆధ్యాత్మిక బహుమతులను ఉపయోగించడం.

కాబట్టి, ఇది మీ జీవితంలో ఎలా ఉంటుంది - కూర్చుని నానబెట్టండి? లేదా వెళ్లి సేవ చేయాలా? దేవునికి మరియు ఇతరులకు సేవ చేయడం అనేది ఒక వ్యక్తిగత నిర్ణయం - మీరు మరియు నేను మా జీవితాలతో ఏమి చేయాలో ఎన్నుకోవాలి. ఇజ్రాయెల్ యొక్క ఒక గొప్ప నాయకుడు చనిపోయే ముందు దీని గురించి చెప్పిన విషయం నాకు గుర్తుకు వచ్చింది.

“కాబట్టి ఇప్పుడు యెహోవాకు భయపడి, ఆయనను నిజాయితీతో, సత్యంతో సేవ చేసి, మీ తండ్రు లు నదికి అవతలి వైపు మరియు ఈజిప్టులో సేవ చేసిన దేవతలను దూరంగా ఉంచండి. యెహోవాను సేవించండి! మరియు యెహోవాను సేవించడం మీకు చెడ్డదిగా అనిపిస్తే, మీరు సేవ చేసే ఈ రోజు మీ కోసం ఎన్నుకోండి, మీ తండ్రులు సేవ చేసిన దేవతలు నదికి అవతలి వైపున ఉన్నారా, లేదా అమోరీయుల దేవతలు, మీరు ఎవరి భూమిలో ఉన్నారు నివసించు. నాకు, నా ఇంటికి, మేము యెహోవాకు సేవ చేస్తాము. ” యెహోషువ 24: 14-15

ప్రభువును సేవించటానికి మరియు ఆయన మనలను పంపినదానిని చేయటానికి - మనం అదే ఎంచుకుందాం. ప్రేమ పవిత్రమైన పనిని పూర్తి చేద్దాం!

కాపీరైట్ © 1990-2020 గ్రేస్ లైఫ్ మినిస్ట్రీస్

"న్యూ కింగ్ జేమ్స్ వెర్షన్ నుండి తీసిన గ్రంథం. కాపీరైట్ © 1982 థామస్ నెల్సన్, ఇంక్. అనుమతితో ఉపయోగించబడింది. అన్ని హక్కులూ ప్రత్యేకించుకోవడమైనది. ”